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			Was gibt es beim Holland Dahlia Event zu sehen?
Beim Holland Dahlia Event vom 21. bis 23. August sind Fachleute aus der ganzen Welt bei neun Adressen willkommen, um das Sortiment in Augenschein zu nehmen. Hunderte Dahliensorten sind zu bewundern, wobei Form, Blattstruktur, Höhe und viele weitere Kriterien mit einander verglichen werden können. Was gibt es bei dieser Veranstaltung wo zu sehen?
  
Sortiment zusammenstellen
Der Holland Dahlia Event ist für Exporteure und Händler die perfekte Gelegenheit, um das neue Sortiment zusammenzustellen. In den Niederlanden konzentriert sich das wichtigste Zucht- und Handelsgebiet für Dahlien auf das Gebiet zwischen Leiden und Haarlem, wo auch die wichtigsten Blumenzüchter, Knollenzüchter und Knollenexporteure angesiedelt sind. Dadurch ist es möglich, beim Holland Dahlia Event mehrere Betriebe an einem Tag zu besuchen. Die folgenden Betriebe öffnen ihre Türen für Besucher:

1. Ariko Dahliavermeerdering en veredeling
Im Jahr 1974 startete das Unternehmen Ariko Dahliavermeerdering en veredeling (Ariko Dahlienzucht und -veredelung) mit der Zucht eines breiten Blumensortiments. Dabei handelte es sich unter anderem um Dahlien und insbesondere um Schnittdahlien. Ab 1999 wurden die Aktivitäten um das Kreuzen von Schnittdahlien erweitert. Im Show-Garten können zahlreiche neue Schnittdahlien-Farben und -Typen bewundert werden.

2. CNB
Im Rahmen der Veranstaltung werden bei der Vermittlungsagentur CNB über 600 verschiedene Dahlienkultivare und damit die größte Kollektion des verfügbaren Handelssortiments im Show-Garten präsentiert. Die Kollektion wird darüber hinaus durch neue Kultivare ergänzt. Den Show-Garten von CNB Dahlia finden Sie bei De Tulperij.

3. De Tulperij
Bei De Tulperij kann der Show-Garten von CNB mit über 600 Dahliensorten der niederländischen Züchter bewundert werden. De Tulperij bietet darüber hinaus selbst Informationen für Konsumenten und informiert über den Wachstumsprozess und die Blüte der Dahlie. Der Show-Garten ist vom 1. August bis 12. Oktober geöffnet. In dieser Periode werden verschiedene Aktivitäten für Konsumenten organisiert.

4. Fa. J. van der Linden
Der Zuchtbetrieb Fa. J. van der Linden ist ein Familienbetrieb mit einer langen Geschichte auf dem Gebiet der Dahlienzucht. Bereits 1920 begann man hier mit der Blumenzucht, und seit Anfang der 60er Jahre kam die Dahlie ins Bild. Dieses Unternehmen entwickelt jedes Frühjahr seine eigenen Dahlien-Stecklinge. Neben der Zucht von Dahlienknollen ist dieses Unternehmen auch auf dem Gebiet der Zucht von Dahlien als Schnittblumen aktiv. 

5. Fa. H.A. van Eeuwijk & Zn.
Fa. H.A. van Eeuwijk & Zn. Ist ein renommierter Knollenzuchtbetrieb. Hier wird im Rahmen des Holland Dahlia Events ein Show-Garten mit dem umfassenden Sortiment des Betriebes präsentiert, und darüber hinaus werden auch Dahlien als Schnittblumen ausgestellt. Dieses Unternehmen hat sich auf Blumen mit außergewöhnlich guter Qualität spezialisiert. 

6. FBT
Beim Besuchsstandort Facilitair Bedrijf Tuinbouw ist eine umfangreiche Dahlien-Kollektion zu besichtigen. Im Show-Garten stehen nämlich über 500 verschiedene Dahlienkultivare. Vor allem die Neuzugänge des Veredlers Jan van Ruiten mit 142 neuen Kultivaren sind sehenswert. FBT informiert gerne über die verschiedenen Kultivare und die Möglichkeiten einer Zusammenarbeit.

7. Fred de Meulder Export B.V.
Ein bedeutender Spezialist auf dem Gebiet von Dahlien ist Fred de Meulder Export. Dieser Exporteur handelt bereits seit 1898 mit Dahlienknollen und verkauft diese an Landschaftsgestalter, Webshops und verpackt sie für den Einzelhandel. Der Betrieb ist darüber hinaus spezialisiert auf die Lieferung von Dahlienknollen an professionelle Schnittblumenzüchter. Bei diesem Standort sind über 250 Dahliensorten zu bewundern.

8. Kasteel Keukenhof
Bei Kasteel Keukenhof stehen von Mitte Juli bis Oktober über 150 Dahliensorten in voller Blüte. Am 21. September findet dort die offizielle Eröffnung des Holland Dahlia Events statt. Dann wird auch der Korsowagen ‚Fenix‘ enthüllt, der speziell für die Keukenhof Dahlia Dagen erneut mit Dahlien geschmückt wird. Am 25. August organisiert Kasteel Keukenhof nette Veranstaltungen für Besucher.

9. P.J.M. van Schie V.O.F.
Der Zuchtbetrieb P.J.M. van Schie V.O.F. begann 1978 mit der Zucht von Dahlien, und bereits kurz danach startete man auch mit der Produktion von Stecklingen. Das Sortiment und die Produktion wurden dadurch erweitert. Im Rahmen des Holland Dahlia Events sind im Show-Garten circa 140 Sorten zu sehen, darunter die eigene Jumbo-Serie (großblumig), die Pacific-Serie (reich blühend) und dutzende neue Sämlinge.

[bookmark: _GoBack]10. Weijers Nurseries
Beim Zuchtbetrieb Weijers Nurseries ist bereits die vierte Dahlienzüchter-Generation aktiv. Sie sind spezialisiert auf die Zucht von Dahlienknollen und die Zucht von Dahlien als Schnittblumen im Freien. Besucher können hier deshalb auch ein exklusives Dahliensortiment von über 180 verschiedenen Kultivaren bewundern. Diese sind insbesondere für den Trockenverkauf, die Aufzucht in Töpfen und die Blumenzucht geeignet.

Weitere Informationen zu den Besuchsadressen finden Sie unter www.hollanddahliaevent.nl.
 
Die Pressemeldung ist zur Veröffentlichung von Juni bis einschließlich 23. August geeignet.










