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			Qu'y a-t-il à voir pendant le Dahlia Holland Event ?
Lors du Holland Dahlia Event, du 21 au 23 août, les collègues du secteur du monde entier sont invités à venir découvrir la gamme sur 9 sites. Il y aura des centaines d'espèces de dahlias à admirer et il sera possible de comparer forme, structure de feuilles, taille et bien d’autres choses encore. Que voir lors de cet événement ?
  
Définir une gamme
L'événement Holland Dahlia Event est pour les exportateurs et les négociants l'occasion idéale de composer une nouvelle gamme. Aux Pays-Bas, la zone de culture et le commerce du dahlia se concentrent principalement entre Leyde et Haarlem, là où sont établis les principaux producteurs de fleurs, les producteurs et les exportateurs de tubercules. Il sera ainsi facile de visiter plusieurs entreprises au cours du Dahlia Hollande Event. Ces entreprises ouvriront leurs portes aux visiteurs :

1. Ariko dahliavermeerdering en veredeling
Ariko dahliavermeerdering en veredeling a commencé en 1974 la sélection et la reproduction d’une grande variété de fleurs. Celle-ci comprenait notamment des dahlias et en particulier des dahlias à bouquets. Depuis 1999, le croisement des dahlias à bouquets est venu rejoindre la gamme. Le jardin d'exposition propose une grande quantité de nouvelles couleurs et types de dahlias à bouquets.

2. CNB
Au cours de l'événement, plus de six cents cultivars différents seront présentés dans le jardin d'exposition de l’agence CNB. Il s'agit de la plus grande collection de l'assortiment disponible. La collection sera également complétée de nouveaux cultivars. Le site du jardin de CNB Dahlia est proche de De Tulperij.

3. De Tulperij
Au Tulperij, le jardin d'exposition du CNB présentera six cents variétés de dahlias de pépiniéristes néerlandais. De Tulperij fournira également des informations aux consommateurs sur la croissance et la floraison du dahlia. Le jardin d'exposition est ouvert du 1er août au 12 octobre. Au cours de cette période, diverses activités dédiées aux consommateurs seront organisées.

4. Fa. J. van der Linden
Kwekerij Fa. J. van der Linden est une entreprise familiale ayant une longue histoire dans la culture du dahlia. Cette entreprise avait déjà commencé la culture des fleurs en 1920, et dans le début des années 1960, le dahlia a été ajouté à la gamme. Cette entreprise produit chaque printemps ses propres boutures de dahlia. Outre la culture des tubercules de dahlia, cette entreprise est également active dans la culture des dahlias comme fleurs coupées. 

[bookmark: _GoBack]5. Fa. H.A. van Eeuwijk & Zn.
L'entreprise Fa. H.A. van Eeuwijk & Zn. est une pépinière de tubercules renommée. Elles présentera un jardin d'exposition au Dahlia Hollande Event, composé de sa grande variété ainsi que des dahlias à bouquets. Cette société est spécialisée dans la production de fleurs de qualité exceptionnelle. 

6. FBT
Lors de la visite de Facilitair Bedrijf Tuinbouw, il sera possible de découvrir une grande collection de dahlias. En effet, dans le jardin d'exposition, vous pourrez voir plus de cinq cents cultivars différents de dahlia. Les nouveautés du pépiniériste Jan van Ruiten, avec 142 nouveaux cultivars, sont en particulier très spéciales à voir. FBT se fera un plaisir de vous en dire plus sur les différents cultivars et les possibilités de collaboration.

7. Fred de Meulder Export B.V.
Un grand spécialiste du dahlia est Fred de Meulder Export. Cet exportateur est négociant depuis 1898 dans les tubercules de dahlia qu'il vend aux paysagistes, boutiques en ligne et détaillants. Il est aussi spécialisé dans la fourniture de tubercules de dahlia aux professionnels des fleurs coupées. Dans cette entreprise, il y a plus de 250 variétés de dahlias à admirer.

8. Kasteel Keukenhof
Chez Kasteel Keukenhof, vous pourrez admirer, de la mi-juillet à octobre, plus de 150 variétés de dahlias en fleurs. Le 21 septembre est la date de l'ouverture officielle du Holland Dahlia Event. Le char fleuri « Fenix » sera alors présenté au public. Ce char est tout spécialement décoré de dahlias pour les Journées du dahlia au Keukenhof. Le 25 août, le Keukenhof organisera des événements amusants pour le public.

9. P.J.M. van Schie V.O.F.
La pépinière P.J.M. van Schie V.O.F. a commencé la culture des dahlias en 1978 et a bien vite lancé la production de plants. La gamme et la production ont ensuite été étendues. À l'occasion du Holland Dahlia Event, il y aura quelque 140 espèces à voir dans le jardin d'exposition, y compris la variété propre Jumbo (à grandes fleurs), la série Pacifique (à floraison abondante) et des dizaines de nouveaux plants.

10. Weijers Nurseries
Chez Weijers Nurseries, la quatrième génération de pépiniéristes est au travail. Ils sont spécialisés dans la culture de tubercules de dahlias et la culture en plein air de dahlias à bouquets. Les visiteurs pourront également découvrir une gamme exclusive de dahlias de plus de 180 cultivars différents. Ceux-ci sont particulièrement adaptés à la vente en sachet, la culture en pots et la floriculture.

Pour plus d’informations sur les sites à visiter, consultez www.hollanddahliaevent.com.
 
Le communiqué de presse est à publier dans la période de juin jusqu’au 23 août.










