PRESSEMITTEILUNG

Das vierte Holland-Dahlia-Event!
Der Holland-Dahlia-Event durfte inzwischen 3 erfolgreiche Ausgaben erleben. In diesem Frühjahr wurden an verschiedenen Standorten Dahlien gepflanzt, so dass man sich in diesem Sommer an den besonderen Blütenformen und -farben der Dahlien erfreuen kann. Der Holland-Dahlia-Event von 2020 wird online stattfinden. Dadurch ist es möglich, die Dahlien mehr als eine Woche lang zu betrachten.
Nach dem Lockdown im März 2020 kehrt die Bewegungsfreiheit langsam zurück und die Landesgrenzen werden nach und nach geöffnet. Es sind jedoch nach wie vor Regeln in Kraft, die den Holland-Dahlia-Event betreffen.
Es ist jedoch auch möglich, die Gärten physisch zu besuchen. Die Dahlien-Schaugärten sind von Mitte August bis Ende September 2020 für jedermann geöffnet:
· CNB Showtuin (bij De Tulperij)
· F.B.T. Showtuin (bij Meko-Hulsebosch)
· A.T.G. van Haaster (Showtuin)
· [bookmark: _GoBack]Fred. de Meulder (Showtuin)	
· Kasteel Keukenhof (Sfeertuin)
· Weijers Nurseries (Showtuin)

In diesem Jahr liegt der Schwerpunkt des Holland Dahlia-Events mehr denn je auf digitaler Werbung. Es werden Anstrengungen unternommen, Inhalte in Form von Videos und Fotos zu entwickeln. Dieses Material wird online im Handel und über die Presse verteilt. Auf diese Weise hofft der Holland-Dahlia-Event, ein möglichst großes Publikum zu erreichen.
Weitere Informationen finden Sie unter www.hollanddahliaevent.com. 
