COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le quatrième Holland Dahlia Event !
Le Holland Dahlia Event compte désormais 3 éditions réussies. Ce printemps, les dahlias ont été plantés à divers endroits, afin que, cet été, vous puissiez profiter des formes et des couleurs de fleurs spéciales dont regorgent les dahlias. Le Holland Dahlia Event de 2020 aura lieu en ligne. Cela permettra d’admirer les dahlias pendant plus d'une semaine.
Après le confinement en mars, la liberté de circulation revient lentement et les frontières des pays s'ouvrent l’une après l’autre. Cependant, il y a encore des règles en vigueur qui ont un impact sur le Holland Dahlia Event.
Il est néanmoins possible de visiter physiquement les jardins. Les jardins de dahlias sont ouverts à tous, de la mi-août jusqu'à la fin septembre 2020 :
· CNB Showtuin (bij De Tulperij)
· F.B.T. Showtuin (bij Meko-Hulsebosch)
· A.T.G. van Haaster (Showtuin)
· Fred. de Meulder (Showtuin)	
· Kasteel Keukenhof (Sfeertuin)
· Weijers Nurseries (Showtuin)
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le Holland Dahlia Event met plus que jamais l'accent cette année sur la promotion digitale. L'accent est mis sur le développement de contenu sous forme de vidéos et de photos. Ce matériel sera diffusé en ligne au sein de la profession et via la presse. Ainsi, le Holland Dahlia Event espère atteindre un public le plus large possible.
Consultez www.hollanddahliaevent.com pour plus d'informations. 
