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Holland Dahlia Event 2020 
Cette fois, le Holland Dahlia Event sera une version spéciale de cet événement qui a maintenant quatre ans. L'événement n'est pas lié à une date précise, mais peut être visité à partir de la mi-août. Il est possible de visiter sept endroits avec des dahlias en fleurs.

Ces dernières années, l'événement Holland Dahlia s'est avéré particulièrement réussi en ce qui concerne la promotion et la mise en valeur du dahlia. D'une part par des visites d'entreprises B2B, au cours desquelles les entreprises ont été informées sur la nouvelle gamme et, d'autre part, par le partage d'informations avec un large réseau de journalistes professionnels, ce qui a attiré l'attention les magazines internationaux spécialisés en dahlia.

Une grande partie de la surface cultivée de dahlias se trouve dans la Bollenstreek ou région des bulbes. Les sept site à visiter sont tous situés au cœur de la Bollenstreek, dans un rayon de 10 kilomètres environ autour de Lisse. Le jardin d'exposition du producteur de dahlias Henk van Eeuwijk a récemment été ajouté aux sites de visite. Vous y trouverez une multitude de variétés à grandes fleurs et coupées.

Kasteel Keukenhof
Ce printemps, grâce aux conditions favorables, plus d'une centaine de cultivars de dahlias différents ont été plantés dans le jardin du château du Keukenhof. Les visiteurs et photographes peuvent réaliser des reportages d'ambiance dans cet environnement photogénique et historique. Plusieurs mélanges de dahlias ont également été plantés cette fois dans le jardin clos du Frederikshof, à côté du jardin du château. Dans les environs de Lisse, l'équipe du Keukenhof a planté plusieurs ronds-points avec les plus beaux dahlias.

En ligne mais aussi en vrai !
Le contenu sera diffusé sous forme de vidéos et de photos en août et septembre. Ce matériel sera publié en ligne au sein du secteur et de la presse. De cette manière, le Holland Dahlia Event souhaite toucher un large public. 

Les lieux de visite seront ouverts à partir de la mi-août et de nombreuses informations sur les nombreuses utilisations des dahlias seront fournies sur place. Récemment, la popularité du dahlia en tant que fleur coupée a augmenté. Les designers et les stylistes apprécient de plus en plus ces fleurs particulières. Depuis un certain temps, l'accent sur l'utilisation des dahlias au jardin se concentre, pour l'exportation, sur les grandes fleurs et les formes particulières, où, là aussi, les sens sont stimulés. En fin de compte, des raisons suffisantes pour mettre le Holland Dahlia Event à l'ordre du jour cet été !

Consultez www.hollanddahliaevent.com pour plus d'informations.
