COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Holland Dahlia Event 2021
Entretemps, l’événement Holland Dahlia a connu 4 années de succès. La portée de l’événement et de la campagne qui l’entoure s’est considérablement accrue au cours de ces 4 années. En 2020, l’événement était numérique et l’accent était mis sur la communication par le biais des réseaux sociaux. Les lieux de visite et les jardins d'exposition étaient également ouverts.
Entre-temps, le Holland Dahlia Event 2021 a pris forme, mais en raison de toutes les réglementations et mesures concernant le Coronavirus, il y aura une certaine réserve pour l'été prochain. 
Les plans sont les suivants :
· Une collaboration a été entamée avec le Clusius College d'Alkmaar. Un groupe d’environ 18 élèves de fin d’année travaillera en plusieurs petits groupes sur les dahlias autour du château de Keukenhof. Le thème sera « Mariage de contes de fées ». Ce thème convient parfaitement au jardin romantique du Keukenhof, où de nombreux couples font photographier leur mariage. Pour les étudiants du secteur « Fleur & Design », c'est une excellente occasion de mettre en pratique ce qu'ils ont appris. Au Collège Clusius, le végétal est la base d’un avenir coloré et disons que le dahlia peut fournir les couleurs !
· Dans les différents lieux de visite et dans les jardins d’exposition de dahlias, les plantations battent leur plein.
· Afin de pouvoir réaliser des mosaïques avec des fleurs de dahlia, nous travaillons dur en coulisses .
Cette année, le Holland Dahlia Event aura lieu du mercredi 1er au vendredi 3 septembre 2021. 
Les sites peuvent généralement être visités entre la mi-août et la fin septembre 2021, dans le respect des règles en vigueur à cette période.
Les lieux de visite de l'événement Holland Dahlia 2021 sont les suivants :
· Jardin d'exposition de dahlias CNB à la Tulperij
· Jardin d'exposition de dahlias FBT près The Tulip Barn
· Kasteel Keukenhof
· Fred. De Meulder Export
Gardez un œil sur le site web à partir de la fin juin pour les adresses et les dates d'ouverture. Le site web sera mis à jour dans les semaines à venir.
Consultez www.hollanddahliaevent.com pour plus d'informations.

Note to editors, not for publication
For more information contact René Schrama on +31 (0)6-53234750 or send an email to info@HollandDahliaEvent.com 
For the use of Dahlia pictures you can use all of the MediaFiler iBulb, all visual material is royalty-free when citing iBulb as the source.

