PRESSEMITTEILUNG
Holland Dahlia Event 2021
Es gab bereits 4 erfolgreiche Jahrgänge des Holland Dahlia Events. Die Reichweite der Veranstaltung und der Kampagne um sie herum sind in diesen 4 Jahren enorm gewachsen. Im Jahr 2020 war die Veranstaltung digital und es wurde vollkommen auf die Kommunikation über soziale Medien gesetzt. Die Besuchsorte und Schaugärten sind ebenfalls geöffnet.
Inzwischen hat das Holland Dahlia Event 2021 Gestalt angenommen, aber wegen der vielen Vorschriften und Maßnahmen bezüglich des Corona-Virus wird es für den kommenden Sommer gewisse Einschränkungen geben.
Die Pläne sind wie folgt:
· Es wurde eine Zusammenarbeit mit dem Clusius College in Alkmaar geschlossen. Eine Gruppe von etwa 18 Schülern des Abschlussjahrgangs wird in mehreren kleineren Gruppen an den Dahlienobjekten rund um das Schloss Keukenhof arbeiten. Das Thema hierfür wird ‚Fairy Tale Wedding' sein. Dieses Thema passt gut in den romantischen Garten des Keukenhofs, in dem sich viele Paare an ihrem Hochzeitstag fotografieren lassen. Für die Studenten der Richtung „Blumen & Design" ist dies eine tolle Gelegenheit, das Gelernte in die Praxis umzusetzen. Am Clusius College ist Grün die Basis für eine bunte Zukunft und die Dahlia kann die Farben liefern! An den verschiedenen Besuchsorten und in den Dahlien-Schaugärten ist die Bepflanzung in vollem Gange.
· Um Mosaike mit Dahlienblüten realisieren zu können, wird hinter den Kulissen hart gearbeitet. 
· Dieses Jahr findet das Holland Dahlia Event von Mittwoch, 1. bis Freitag, 3. September 2021 statt.
Die zur Verfügung stehenden Besuchsorte können in der Regel im Zeitraum Mitte August bis Ende September 2021 unter Beachtung der dann geltenden Regeln besucht werden.
Die Besuchsorte des Holland Dahlia Events 2021 sind:
· CNB Dahlien-Schaugarten an der Tulperij
· FBT Dahlien-Schaugarten bei The Tulip Barn
· Kasteel Keukenhof
· Fred. De Meulder Export
Behalten Sie die Website ab Ende Juni im Auge, um die Adressen und Eröffnungstermine zu erfahren. Die Website wird in den kommenden Wochen aktualisiert.
Weitere Informationen finden Sie unter www.hollanddahliaevent.com.
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