COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Holland Dahlia Event 2021 - programme
Le Holland Dahlia Event fête cette année son premier lustre. C'est avec une grande fierté que nous attendons cette cinquième édition. Le dahlia sera sous les projecteurs grâce à un programme amusant et varié.
Le 5e Holland Dahlia Event aura lieu cette année du mercredi 1er au vendredi 3 septembre 2021. Les 4 lieux de visite, tous situés dans les environs de Lisse, sont les suivants : Château de Keukenhof, CNB Showtuin / De Tulperij, Fred. De Meulder Export B.V. et FBT Showtuin / The Tulip Barn.
Cet été, le Château de Keukenhof présentera un jardin fleuri et romantique avec de nombreux dahlias. Le Holland Dahlia Event a entamé une collaboration avec le Clusius College (Flower & Design) d'Alkmaar. Les élèves de dernière année vont fabriquer une dizaine d'objets en forme de dahlia pour l'événement Holland Dahlia. Le thème retenu est « Un mariage de contes de fées ». Ce thème convient parfaitement au jardin romantique du Château du Keukenhof, où de nombreux couples font photographier leur mariage.
Ce printemps, le Bloemencorso ou Corso fleuri avait organisé un événement surprise avec un certain nombre de chars circulant avec des cœurs remplis de fleurs de printemps. Le cœur symbolise la connexion. Pour le Holland Dahlia Event, ces cœurs seront à nouveau recouverts de fleurs de dahlia et on pourra les admirer dans le jardin du Château de Keukenhof du 1er au 5 septembre.
La cerise sur le gâteau sera une chaise gigantesque dans le jardin du château, débordant de dahlias. Elle sera placée de manière à ce que l'on puisse voir le château en arrière-plan, créant ainsi une image unique. Il y a donc beaucoup à voir et il est aussi possible de visiter les sites mentionnés, outre le Holland Dahlia Event cet été.
Consultez www.hollanddahliaevent.com pour plus d'informations.
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