PRESSEMITTEILUNG
Holland Dahlia Event 2021 - Programm
Das Holland Dahlia Event feiert in diesem Jahr sein erstes Lustrum. Mit großem Stolz blicken wir auf diese fünfte Ausgabe. Die Dahlie wird durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Programm im Mittelpunkt stehen.
Das 5. Holland Dahlia Event findet in diesem Jahr von Mittwoch, 1. bis Freitag, 3. September 2021 statt. Die 4 Besuchsorte, alle in der Nähe von Lisse, sind: Schloss Keukenhof, CNB Showtuin / De Tulperij, Fred. De Meulder Export B.V. und FBT Showtuin / The Tulip Barn.
In diesem Sommer gibt es im Schloss Keukenhof einen blühenden, romantischen Garten mit vielen Dahlien. Das Holland Dahlia Event ist eine Zusammenarbeit mit dem Clusius College (Flower & Design) in Alkmaar eingegangen. Die Studenten im Abgangsjahr werden ein Dutzend Dahlienobjekte für das Holland Dahlia Event herstellen. Das Thema hierfür ist ‚Wedding Fairytale'. Dieses Thema passt gut in den romantischen Garten von Schloss Keukenhof, wo sich viele Paare an ihrem Hochzeitstag fotografiert lassen.
In diesem Frühjahr fand der Bloemencorso als Überraschungsevent statt, bei dem eine Reihe von Wagen mit Herzen voller Frühlingsblumen herumfuhren. Das Herz symbolisiert Verbundenheit. Zum Holland Dahlia Event werden diese Herzen wieder mit Dahlienblüten bedeckt und sind vom 1. bis 5. September im Schlossgarten des Keukenhofs zu sehen.
Das i-Tüpfelchen wird ein gigantischer Stuhl im Schlossgarten sein, der mit Dahlien überquillt. Dieser wird so platziert, dass das Schloss im Hintergrund zu sehen ist, was eine einzigartige Fotomöglichkeit schafft. Alles in allem gibt es viel zu sehen und die genannten Standorte können auch neben dem Holland Dahlia Event im Sommer besucht werden.
Weitere Informationen finden Sie unter www.hollanddahliaevent.com.
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